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Aspectos Técnicos

Cobertura Geográfica.

Venezuela

Universo en Estudio.

Personas de 18 años y más

Método de Medición.

Entrevistas directas en el hogar.

Período de Levantamiento.

Del 28 de octubre al 12 de noviembre de 2019

Tipo y Clase de Muestreo.

Semi-probabilistico superior. Muestreo Estratificado Trietápico

Tamaño de la Muestra.
1.200 entrevistas

Precisión de las Estimaciones.

+/- 2,2% para la mayoría de las estimaciones de frecuencias simples, 
bajo el supuesto de equivalencia con diseños probabilísticos.

Encuesta Nacional



Características Sociodemográficas

A-B

5,7

C

28,3

D

49,2

E

16,8

Nivel Socioeconómico



DMC

16,7

C. 

Principales
28,3

Resto

55,0

Características Sociodemográficas

Ubicación geográfica



Autoidentificación política

del venezolano



Noviembre  2019

Autoidentificación Política

P:  ¿Y entre las siguientes opciones, cómo se definiría Usted?

Venezuela

Chavismo

23,4

Oposición

40,2

Ninguno

36,3



Chavista resteado 

con Maduro
14,3

Chavista 

descontento con 
Maduro

9,1

Oposición pero no 

apoya liderazg
16,5Oposición y sí 

apoya al liderazg
23,7

De ninguno

36,3

Noviembre  2019

Autoidentificación Política

P:  ¿Y entre las siguientes opciones, cómo se definiría Usted?

Venezuela



Julio 2012 – Noviembre 2019

Autoidentificación Política

P:  ¿Y entre las siguientes opciones, cómo se definiría Usted?
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Chavismo Oposición Ninguno



Julio 2012 – Noviembre 2019

Autoidentificación Política

P:  ¿Y entre las siguientes opciones, cómo se definiría Usted?

Venezuela
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Chavismo Oposición Ninguno



Febrero 2016 – Noviembre 2019

Autoidentificación Política

P:  ¿Y entre las siguientes opciones, cómo se definiría Usted?

Venezuela
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Noviembre  2019

Simpatía partidista
(Espontánea)

P: ¿Cuál diría usted que es la mejor contribución que los ciudadanos pueden hacer 
para que mejore la situación del país?

Venezuela

18,2

9,0

6,3

4,3

1,9

0,7

0,5

0,3

0,1

43,6

7,9

7,3

PSUV

MUD/OPOSICIÓN/GUAIDÓ

PRIMERO JUSTICIA

VOLUNTAD POPULAR

AD

UN NUEVO TIEMPO

COPEI

VENTE VENEZUELA

NUVIPA

NINGUNO

NO SABE

NO CONTESTA

14,0%



Opo Dura

Opo Blanda

No alineados

Nivel de confianza en Juan Guaidó

98,2
88,7

81,8

50,849,6

29,6

may-19 nov-19

Mayo 2019  - Noviembre  2019
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Opo Dura

Opo Blanda

No alineados

- 9,5%

-31,0%

-20,0%

Nivel de confianza en Juan Guaidó

98,2
88,7

81,8

50,849,6

29,6

may-19 nov-19

Mayo 2019  - Noviembre  2019



Noviembre  2019

¿Logrará Guaidó el cese de la usurpación?

Venezuela

P: ¿Cree Usted que Guaidó logrará el cese de la usurpación quitándole el poder a Maduro?

Según  Autodefinición política

Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

5,8

7,9

18,4

38,9

13,2

5,8

20,4

26,3

32,7

18,1

13,4

16,4

9,7

4,0

7,4

73,5

35,8

28,7

14,8

28,5

1,6

19,5

16,9

9,7

32,8

Sí lo logrará Quizás sí Quizás no No lo logrará No sabe

Sí lo 

logrará
18,6

Quizás sí

21,4

Quizás no

8,6

No lo 

logrará
32,4

No sabe

19,0



Noviembre  2019

Tiempo dispuesto a dar a Guaidó para lograr 
el cese de la usurpación?

Venezuela

P: Y a partir de ahora, ¿cuántos meses está Usted dispuesto a darle a Guaidó para que saque a Maduro del poder?

Según  Autodefinición política

Menos de un 

mes
15,7

De seis 

meses a un 
año

14,7

Más de un 

año
9,0

Nunca lo 

sacará
29,8

No sabe

30,8

Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

4,4

19,0

36,1

9,0

7,5

13,8

35,2

8,7

4,8

10,7

14,2

6,0

9,8

82,8

35,8

30,8

24,7

6,4

44,7

22,1

20,0

47,9

Menos de un mes De seis meses a un año Más de un año
Nunca lo sacará No sabe



→ La lealtad de un sector importante de la población 

es con un deseo,

no con personas o instituciones.



Sentimiento predominante



28,8

22,7

13,5

12,7

9,8

4,6

4,0

2,1

1,8

Decepcionado

Esperanzado

Molesto

Desilusionado

Triste

Deprimido

Feliz

No sabe / No contesta

Otro

Noviembre  2019

Sentimiento predominante

P: Tomando en cuenta la situación general del país, usted diría que se siente… 

Venezuela
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Sentimiento predominante

27,1

P: Tomando en cuenta la situación general del país, usted diría que se siente… 

Venezuela
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Venezuela
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2018

24,7 33,8
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2019
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Sentimiento predominante



P: Tomando en cuenta la situación general del país, usted diría que se siente… 

Evolución del sentimiento Esperanza
2018-2019
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→ El país no es el mismo que el de diciembre 2018
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Noviembre  2019

Sentimiento predominante

Chavistas Maduristas



37,8

22,6

13,1

6,3

12,6

2,5

2,5

2,5

0,0

Decepcionado

Esperanzado

Molesto

Desilusionado

Triste

Deprimido

Feliz

No sabe / No contesta

Otro

12,0

45,4

11,6

1,6

8,8

4,0

15,1

0,0

1,6

Decepcionado

Esperanzado

Molesto

Desilusionado

Triste

Deprimido

Feliz

No sabe / No contesta

Otro

P: Tomando en cuenta la situación general del país, usted diría que se siente… 

Noviembre  2019

Sentimiento predominante

Chavistas Maduristas Chavistas NO Maduristas



37,8

22,6

13,1

6,3

12,6

2,5

2,5

2,5

0,0

Decepcionado

Esperanzado

Molesto

Desilusionado

Triste

Deprimido

Feliz

No sabe / No contesta

Otro

21,4

12,0

45,4

11,6

1,6

8,8

4,0

15,1

0,0

1,6

Decepcionado

Esperanzado

Molesto

Desilusionado

Triste

Deprimido

Feliz

No sabe / No contesta

Otro

P: Tomando en cuenta la situación general del país, usted diría que se siente… 

Noviembre  2019

Sentimiento predominante

Chavistas Maduristas Chavistas NO Maduristas



37,8

22,6

13,1

6,3

12,6

2,5

2,5

2,5

0,0

Decepcionado

Esperanzado

Molesto

Desilusionado

Triste

Deprimido

Feliz

No sabe / No contesta

Otro

21,4

12,0

45,4

11,6

1,6

8,8

4,0

15,1

0,0

1,6

Decepcionado

Esperanzado

Molesto

Desilusionado

Triste

Deprimido

Feliz

No sabe / No contesta

Otro

P: Tomando en cuenta la situación general del país, usted diría que se siente… 

Noviembre  2019

Sentimiento predominante

Chavistas Maduristas Chavistas NO Maduristas



37,8

22,6

13,1

6,3

12,6

2,5

2,5

2,5

0,0

Decepcionado

Esperanzado

Molesto

Desilusionado

Triste

Deprimido

Feliz

No sabe / No contesta

Otro

21,4

12,0

45,4

11,6

1,6

8,8

4,0

15,1

0,0

1,6

Decepcionado

Esperanzado

Molesto

Desilusionado

Triste

Deprimido

Feliz

No sabe / No contesta

Otro

14,3

P: Tomando en cuenta la situación general del país, usted diría que se siente… 

Noviembre  2019

Sentimiento predominante

Chavistas Maduristas Chavistas NO Maduristas



→ El chavismo muestra signos de erosión.



Principal responsable 
de los problemas
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Noviembre  2019

Principal responsable de los problemas
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→ Aumenta percepción de que el Gobierno origina la crisis.
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P: Y, ¿quién es el principal responsable de los problemas del país? 



39,5

24,3

18,6

2,2

1,1

1,9

2,0

0,0

0,9

0,8

4,5

4,1

El Gobierno nacional

Nicolás Maduro

La gente, el pueblo

Toda la oposición

La comunidad internacional

Los comerciantes

Donald Trump

Juan Guaidó

Los empresarios

Nadie - No hay problemas

Otro

No sabe

63,8

Noviembre  2019

Principal responsable de los problemas

No alineados

P: Y, ¿quién es el principal responsable de los problemas del país? 



Expectativa de cambio de gobierno
en próximos 12 meses



Expectativa de cambio de gobierno
en próximos 12 meses

Venezuela

P: ¿Piensa usted que en los próximos 12 meses puede producirse un cambio de Gobierno en Venezuela?

Mayo 2019Noviembre 2018

Sí

38,7

No

36,9

No sabe

24,4

Sí

50,6No

26,8

No sabe

22,6 Sí

39,2

No

41,4

No sabe

19,4

Noviembre 2019



Noviembre  2019

Expectativa de cambio de gobierno
en próximos 12 meses

P: ¿Piensa usted que en los próximos 12 meses puede producirse un cambio de Gobierno en Venezuela?

Seguro SÍ

Quizás Sí

Quiz-Seg No

44,9

33,5

27,2

37,8

34,7

52,6

17,3

31,7

20,2

Sí No No sabe

Según
Disposición 

a votar 
en 

Parlamentarias



P: ¿Piensa usted que en los próximos 12 meses puede producirse un cambio de Gobierno en Venezuela?

Según  
Auto-

definición 
política

Ch.Mad

No-Mad

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

39,1

28,9

34,6

54,5

34,0

46,6

49,7

50,2

36,6

36,4

14,4

21,4

15,2

8,9

29,7

Sí No No sabe

Noviembre  2019

Expectativa de cambio de gobierno
en próximos 12 meses



P: ¿Piensa usted que en los próximos 12 meses puede producirse un cambio de Gobierno en Venezuela?

Según  
Auto-

definición 
política

Ch.Mad

No-Mad

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

39,1

28,9

34,6

54,5

34,0

46,6

49,7

50,2

36,6

36,4

14,4

21,4

15,2

8,9

29,7

Sí No No sabe

Noviembre  2019

Expectativa de cambio de gobierno
en próximos 12 meses



Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

39,1

28,9

34,6

54,5

34,0

46,6

49,7

50,2

36,6

36,4

14,4

21,4

15,2

8,9

29,7

Sí No No sabe

Venezuela

P: ¿Piensa usted que en los próximos 12 meses

puede producirse un cambio de Gobierno en 

Venezuela?

P: Del 0 al 10, donde 0 es nada posible y 10 es totalmente posible, 

¿qué tan posible es que ese cambio suceda? 

Noviembre  2019

Expectativa de cambio de gobierno
en próximos 12 meses



P: ¿Piensa usted que en los próximos 12 meses

puede producirse un cambio de Gobierno en 

Venezuela?

P: Del 0 al 10, donde 0 es nada posible y 10 es totalmente posible, 

¿qué tan posible es que ese cambio suceda? 

Noviembre  2019

Expectativa de cambio de gobierno
en próximos 12 meses

Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

34,6

54,5

34,0

Sí No No sabe

Venezuela



Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

34,6

54,5

34,0

Sí No No sabe

P: ¿Piensa usted que en los próximos 12 meses

puede producirse un cambio de Gobierno en 

Venezuela?

0 0

5 4

0

15
13

26 26

0

11

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0,9 0 0,9 2,2 3,5 4,9

8,8

25,3 23,9

9,3

20,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Opositor SÍ apoya al líder

Opositor NO apoya al líder

No alineados

0
2,3 3,7 4,2

9,3

21,2

8,3

14,4
18,1

4,6

13,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10P: Del 0 al 10, donde 0 es nada posible y 10 es totalmente posible, 

¿qué tan posible es que ese cambio suceda? 

Noviembre  2019

Expectativa de cambio de gobierno
en próximos 12 meses

Venezuela



Clima electoral



Noviembre  2019

Disposición a votar:  tres escenarios

P: Supongamos que para el próximo año se convocan unas elecciones para ….

¿Usted iría a votar o no iría a votar en esas elecciones?



Noviembre  2019

Disposición a votar:  tres escenarios

P: Supongamos que para el próximo año se convocan unas elecciones para ….

¿Usted iría a votar o no iría a votar en esas elecciones?

Sí iría
64,4

Quizás sí

9,5

Quizás no

3,3

No iría

22,4

No sabe

0,3

Parlamentarias



Noviembre  2019

Disposición a votar:  tres escenarios

Sí iría
64,4

Quizás sí

9,5

Quizás no

3,3

No iría

22,4

No sabe

0,3

Sí iría

69,9

Quizás sí

9,0

Quizás no

3,2

No iría

18,0

Parlamentarias Presidenciales

P: Supongamos que para el próximo año se convocan unas elecciones para ….

¿Usted iría a votar o no iría a votar en esas elecciones?



Noviembre  2019

Disposición a votar:  tres escenarios

Sí iría
64,4

Quizás sí

9,5

Quizás no

3,3

No iría

22,4

No sabe

0,3

Sí iría

69,9

Quizás sí

9,0

Quizás no

3,2

No iría

18,0

Sí iría
64,8Quizás sí

12,4

Quizás no

4,0

No iría

18,5

No sabe

0,2

Parlamentarias Presidenciales Ambas

P: Supongamos que para el próximo año se convocan unas elecciones para ….

¿Usted iría a votar o no iría a votar en esas elecciones?



Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya 
Lider

Opo Sí Apoya 
Líder

Ninguno

88,0

69,5

57,7

66,5

55,6

8,0

7,2

12,1

8,4

10,1

4,7

5,0

3,2

20,4

24,8

23,2

29,0

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya 
Lider

Opo Sí Apoya 
Líder

Ninguno

85,2

70,4

64,7

79,1

60,0

7,2

11,3

9,0

8,1

9,6

2,4

4,1

4,0

0,0

5,0

5,2

14,1

22,3

12,8

25,5

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya 
Lider

Opo Sí Apoya 
Líder

Ninguno

79,7

67,3

57,7

76,3

54,1

12,8

14,5

11,8

10,0

13,7

5,1

5,4

5,0

5,0

13,2

24,4

11,5

27,1

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Según  Autodefinición política

Noviembre  2019

Disposición a votar:  tres escenarios

Parlamentarias Presidenciales Ambas

P: Supongamos que para el próximo año se convocan unas elecciones para ….

¿Usted iría a votar o no iría a votar en esas elecciones?



Noviembre  2019

Disposición a votar en Parlamentarias

P: Le voy a leer algunas posibles situaciones. Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría 

a votar o no iría a votar en unas posibles elecciones para la ASAMBLEA NACIONAL. 

Seguro SÍ

Quizás Sí

Quiz-Seg No

19,6

12,1

2,2

9,8

6,9

8,1

14,8

21,2

19,1

24,5

21,2

22,8

31,3

38,7

47,8

Chavista resteado con Maduro Chavista descontento con Maduro
Oposición pero no apoya liderazg Oposición y sí apoya al liderazg
De ninguno

Autodefinición Política 
según Disposición a votar Parlamentarias



→ Los “no chavistas” se abstienen con mayor fuerza.



Disposición a votar en Parlamentarias

bajo ciertas condiciones.



Noviembre  2019

Disposición a votar en Parlamentarias
bajo ciertas condiciones

P: Le voy a leer algunas posibles situaciones. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar en unas posibles elecciones para la ASAMBLEA NACIONAL. 

Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a votar

Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a ABSTENERSE.

Se mantiene el mismo CNE, pero hay observación 

internacional vigilando las elecciones, y Juan 
Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

Cambia el CNE y hay observación internacional, y 

Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

47,8

33,3

52,3

64,6

14,1

10,2

13,2

10,1

3,7

9,8

5,3

3,9

34,1

46,4

28,7

20,9

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Venezuela



Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a votar

Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a ABSTENERSE.

Se mantiene el mismo CNE, pero hay observación 

internacional vigilando las elecciones, y Juan 
Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

Cambia el CNE y hay observación internacional, y 

Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

43,0

40,2

54,1

64,1

19,8

11,3

12,6

9,4

3,5

11,4

7,3

4,7

32,4

35,9

24,9

20,5

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Noviembre  2019

Disposición a votar en Parlamentarias
bajo ciertas condiciones

Chavistas NO Maduristas

P: Le voy a leer algunas posibles situaciones. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar en unas posibles elecciones para la ASAMBLEA NACIONAL. 



Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a votar

Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a ABSTENERSE.

Se mantiene el mismo CNE, pero hay observación 

internacional vigilando las elecciones, y Juan 
Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

Cambia el CNE y hay observación internacional, y 

Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

40,6

30,3

41,0

67,8

11,6

13,7

15,1

11,1

2,2

9,3

3,6

3,5

45,5

46,0

38,6

15,9

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Noviembre  2019

Disposición a votar en Parlamentarias
bajo ciertas condiciones

Opositor NO apoya al líder

P: Le voy a leer algunas posibles situaciones. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar en unas posibles elecciones para la ASAMBLEA NACIONAL. 



Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a votar

Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a ABSTENERSE.

Se mantiene el mismo CNE, pero hay observación 

internacional vigilando las elecciones, y Juan 
Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

Cambia el CNE y hay observación internacional, y 

Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

62,9

24,4

65,9

85,2

12,3

7,1

8,8

6,1

0,8

10,0

4,8

1,4

24,0

58,4

20,5

7,2

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Noviembre  2019

Disposición a votar en Parlamentarias
bajo ciertas condiciones

Opositor SÍ apoya al líder

P: Le voy a leer algunas posibles situaciones. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar en unas posibles elecciones para la ASAMBLEA NACIONAL. 



Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a votar

Se mantienen las mismas condiciones electorales 

de hoy, y Juan Guaidó y los partidos que le apoyan 
llaman a ABSTENERSE.

Se mantiene el mismo CNE, pero hay observación 

internacional vigilando las elecciones, y Juan 
Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

Cambia el CNE y hay observación internacional, y 

Guaidó y los partidos que le apoyan llaman a votar

45,5

33,7

48,9

56,4

18,0

11,4

18,0

13,8

6,0

11,1

5,4

4,4

30,6

43,6

27,6

25,4

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Noviembre  2019

Disposición a votar en Parlamentarias
bajo ciertas condiciones

No alineados

P: Le voy a leer algunas posibles situaciones. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar en unas posibles elecciones para la ASAMBLEA NACIONAL. 



Noviembre  2019

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

Venezuela

39,5

20,7

16,2

10,6

3,7

2,2

1,2

5,6

0,2

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe



Noviembre  2019

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)



38,8

15,8

12,5

7,1

6,7

5,7

5,3

8,3

0,1

Cambiar al CNE por uno equilibra

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Maduro NO sea candidato

Que Maduro NO sea Presidente

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Otro

No sabe

Noviembre  2019

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

Venezuela
Mayo 2019 Noviembre 2019

39,5

20,7

16,2

10,6

3,7

2,2

1,2

5,6

0,2

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe



38,8

15,8

12,5

7,1

6,7

5,7

5,3

8,3

0,1

Cambiar al CNE por uno equilibra

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Maduro NO sea candidato

Que Maduro NO sea Presidente

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Otro

No sabe

Noviembre  2019

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

Venezuela

13,8

Mayo 2019 Noviembre 2019

39,5

20,7

16,2

10,6

3,7

2,2

1,2

5,6

0,2

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe



→ Que Maduro sea Presidente ha cobrado relevancia 
como barrera al voto.



Noviembre  2019

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

14,8

10,8

29,9

17,9

0,0

4,4

0,8

20,7

0,8

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

Chavistas Maduristas



Noviembre  2019

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

14,8

10,8

29,9

17,9

0,0

4,4

0,8

20,7

0,8

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

37,8

8,1

29,6

10,7

1,3

0,0

2,5

8,8

1,3

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

Chavistas Maduristas Chavistas NO Maduristas



Noviembre  2019

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

14,8

10,8

29,9

17,9

0,0

4,4

0,8

20,7

0,8

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

37,8

8,1

29,6

10,7

1,3

0,0

2,5

8,8

1,3

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

Chavistas Maduristas Chavistas NO Maduristas



Noviembre  2019

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

42,2

24,2

14,2

13,8

4,8

0,0

0,7

0,0

0,0

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

55,0

18,0

7,9

5,5

6,3

4,1

2,6

0,5

0,0

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

Opositor NO apoya al líder Opositor SÍ apoya al líder



Noviembre  2019

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

42,2

24,2

14,2

13,8

4,8

0,0

0,7

0,0

0,0

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

55,0

18,0

7,9

5,5

6,3

4,1

2,6

0,5

0,0

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

Opositor NO apoya al líder Opositor SÍ apoya al líder



Noviembre  2019

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

38,4

27,9

13,7

9,6

3,5

1,7

0,3

4,9

0,0

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

No alineados



Noviembre  2019

P: De las siguientes SIETE condiciones que le voy a leer, ¿cuál considera usted que es 

la MÁS IMPORTANTE para que usted decidiese que SÍ vale la pena ir a votar?

38,4

27,9

13,7

9,6

3,5

1,7

0,3

4,9

0,0

Cambiar al CNE por uno equilibra

Que Maduro NO sea Presidente

Revisión del Registro Electoral

Que haya observación internacion

Que Guaidó sea el candidato opos

Permitir votar en el extranjero

Guaidó y partidos llamen a votar

Otro

No sabe

Valoración de condiciones electorales
Parlamentarias (Lista sugeridas)

No alineados



Noviembre  2019

Parlamentarias :
Disposición a votar inicial  vs.
Si se cumple la condición que más valora



Noviembre  2019

Parlamentarias :
Disposición a votar inicial  vs.
Si se cumple la condición que más valora

Sí iría
64,4

Quizás sí

9,5

Quizás no

3,3

No iría

22,4

No sabe

0,3

Disposición inicial

P: Supongamos que para el próximo año se convocan

unas elecciones parlamentarias. ¿Usted iría a votar 
o no iría a votar en esas elecciones?



Noviembre  2019

Parlamentarias :
Disposición a votar inicial  vs.
Si se cumple la condición que más valora

P: Y si SOLO se cumpliera esa condición, 

¿usted iría a votar o no iría a votar?

Si se cumple la condición más valorada

Sí iría

78,7

Quizás sí

12,8

Quizás no

1,5

No iría

3,4
No sabe

3,7

Sí iría
64,4

Quizás sí

9,5

Quizás no

3,3

No iría

22,4

No sabe

0,3

Disposición inicial

P: Supongamos que para el próximo año se convocan

unas elecciones parlamentarias. ¿Usted iría a votar 
o no iría a votar en esas elecciones?



P: Y si SOLO se cumpliera esa condición, 

¿usted iría a votar o no iría a votar?

Si se cumple la condición más valoradaDisposición inicial

P: Supongamos que para el próximo año se convocan

unas elecciones parlamentarias. ¿Usted iría a votar 
o no iría a votar en esas elecciones?

Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

85,6

83,6

77,0

83,1

72,7

8,0

5,7

17,5

12,5

14,5

3,8

3,3

6,8

4,0

6,3

4,3

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

88,0

69,5

57,7

66,5

55,6

8,0

7,2

12,1

8,4

10,1

4,7

5,0

3,2

20,4

24,8

23,2

29,0

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Según  Autodefinición política

Noviembre  2019

Parlamentarias :
Disposición a votar inicial  vs.
Si se cumple la condición que más valora



Disposición a votar en 
Presidenciales
bajo ciertas condiciones



Noviembre  2019

Disposición a votar en Presidenciales
bajo ciertas condiciones

P: Le voy a leer OTRAS posibles situaciones pensando ahora en unas posibles elecciones PRESIDENCIALES. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar.

Venezuela

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro sigue 
presidente y es candidato. 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro sigue 
presidente, pero NO se le permite ser candidato

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente y candidato, 
pero hay observación internacional vigilando las elecciones. 

Se mantienen las mismas condiciones electorales de hoy, 
Maduro sigue presidente, y es candidato. 

70,6

49,0

46,3

39,8

37,9

29,4

11,8

13,0

11,2

9,9

11,4

6,7

3,3

2,4

6,2

4,6

4,8

4,0

14,0

34,7

36,0

45,1

45,2

59,8

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe



P: Le voy a leer OTRAS posibles situaciones pensando ahora en unas posibles elecciones PRESIDENCIALES. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro sigue 
presidente y es candidato. 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro sigue 
presidente, pero NO se le permite ser candidato

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente y candidato, 
pero hay observación internacional vigilando las elecciones. 

Se mantienen las mismas condiciones electorales de hoy, 
Maduro sigue presidente, y es candidato. 

39,9

45,3

71,7

47,4

73,7

78,1

7,2

9,4

10,0

5,2

12,0

7,6

5,6

4,4

1,8

8,4

47,4

41,0

16,6

39,0

13,4

14,0

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Noviembre  2019

Disposición a votar en Presidenciales
bajo ciertas condiciones

Chavistas Maduristas



P: Le voy a leer OTRAS posibles situaciones pensando ahora en unas posibles elecciones PRESIDENCIALES. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro sigue 
presidente y es candidato. 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro sigue 
presidente, pero NO se le permite ser candidato

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente y candidato, 
pero hay observación internacional vigilando las elecciones. 

Se mantienen las mismas condiciones electorales de hoy, 
Maduro sigue presidente, y es candidato. 

73,0

51,3

56,3

45,8

45,2

48,4

13,2

16,0

12,2

11,9

10,1

20,2

1,9

1,3

8,2

6,6

6,0

4,4

9,4

21,4

20,8

28,6

30,5

24,5

2,5

10,1

2,5

6,9

8,2

2,5

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Noviembre  2019

Disposición a votar en Presidenciales
bajo ciertas condiciones

Chavistas NO Maduristas



P: Le voy a leer OTRAS posibles situaciones pensando ahora en unas posibles elecciones PRESIDENCIALES. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro sigue 
presidente y es candidato. 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro sigue 
presidente, pero NO se le permite ser candidato

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente y candidato, 
pero hay observación internacional vigilando las elecciones. 

Se mantienen las mismas condiciones electorales de hoy, 
Maduro sigue presidente, y es candidato. 

78,6

55,3

38,6

31,7

23,7

9,5

12,5

14,9

11,6

10,9

13,3

5,0

1,9

0,9

10,6

3,6

5,7

5,9

7,1

28,9

39,3

53,8

57,3

79,6

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Noviembre  2019

Disposición a votar en Presidenciales
bajo ciertas condiciones

Opositor NO apoya al líder



P: Le voy a leer OTRAS posibles situaciones pensando ahora en unas posibles elecciones PRESIDENCIALES. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro sigue 
presidente y es candidato. 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro sigue 
presidente, pero NO se le permite ser candidato

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente y candidato, 
pero hay observación internacional vigilando las elecciones. 

Se mantienen las mismas condiciones electorales de hoy, 
Maduro sigue presidente, y es candidato. 

86,6

59,4

53,1

48,2

41,4

19,7

8,8

10,5

7,8

6,5

10,8

4,6

1,1

1,9

1,9

3,0

4,0

29,1

37,1

43,4

44,7

74,6

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Noviembre  2019

Disposición a votar en Presidenciales
bajo ciertas condiciones

Opositor SÍ apoya al líder



P: Le voy a leer OTRAS posibles situaciones pensando ahora en unas posibles elecciones PRESIDENCIALES. 

Por favor dígame si para cada una de ellas usted iría a votar o no iría a votar.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Las mismas condiciones electorales de hoy, pero Maduro 
renuncia y NO es candidato.

Cambia el CNE y hay observación internacional, Maduro sigue 
presidente y es candidato. 

Las mismas condiciones electorales de hoy, Maduro sigue 
presidente, pero NO se le permite ser candidato

Se mantiene el mismo CNE y Maduro presidente y candidato, 
pero hay observación internacional vigilando las elecciones. 

Se mantienen las mismas condiciones electorales de hoy, 
Maduro sigue presidente, y es candidato. 

67,9

40,4

33,0

33,4

26,3

20,7

15,1

14,4

13,4

13,0

11,0

5,0

5,1

3,5

8,4

4,7

6,6

6,2

11,6

41,8

45,3

48,9

56,1

68,0

Sí iría Quizás sí Quizás no No iría No sabe

Noviembre  2019

Disposición a votar en Presidenciales
bajo ciertas condiciones

No alineados



Noviembre  2019

Mejor contribución que los ciudadanos pueden 
hacer para mejorar la situación del país.  
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál diría usted que es la mejor contribución que los ciudadanos pueden hacer 
para que mejore la situación del país?



9,9

12,1

20,3

22,2

13,4

22,1

Protestar contra sanciones y bloqueo

Protestar contra gobierno

Protestar para que haya elecciones

Votar en las proximas parlamentarias

Armarse para luchar

No hay nada que podamos hacer

3,4

39,8

40,5

7,0

8,4

1,0

Protestar contra sanciones y bloqueo

Protestar contra gobierno

Protestar para que haya elecciones

Votar en las proximas parlamentarias

Armarse para luchar

No hay nada que podamos hacer

Noviembre  2019

Mejor contribución que los ciudadanos pueden 
hacer para mejorar la situación del país.  
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál diría usted que es la mejor contribución que los ciudadanos pueden hacer para que mejore la situación del país?

10,0

19,7

41,2

10,7

6,6

11,8

Protestar contra sanciones y bloqueo

Protestar contra gobierno

Protestar para que haya elecciones

Votar en las proximas parlamentarias

Armarse para luchar

No hay nada que podamos hacer

Opositor NO apoya al líder Opositor SÍ apoya al líder No alineados



Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)



Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál de las siguientes SIETE posibilidades 

expresa mejor lo que usted CREE que va a 

suceder en Venezuela? 

Venezuela

Qué creen que sucederá Qué quieren que suceda

P: ¿Y cuál de esas SIETE posibilidades

expresa mejor lo que usted QUISIERA 
que sucediera en Venezuela? 

37,6

30,1

12,8

8,6

6,8

3,7

0,5

Habrá elecciones presidenciales

Habrá solo elecciones parlamenta

Habrá protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe sacará a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

54,8

9,7

10,9

10,9

9,9

3,3

0,5

Haya elecciones presidenciales

Haya solo elecciones parlamenta

Haya protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe saque a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe



45,9

46,1

4,8

0,0

0,8

2,4

0,0

Habrá elecciones presidenciales

Habrá solo elecciones parlamenta

Habrá protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe sacará a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

49,0

41,8

4,4

0,8

0,0

4,0

0,0

Haya elecciones presidenciales

Haya solo elecciones parlamenta

Haya protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe saque a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál de las siguientes SIETE posibilidades 

expresa mejor lo que usted CREE que va a 

suceder en Venezuela? 

Qué creen que sucederá Qué quieren que suceda

P: ¿Y cuál de esas SIETE posibilidades

expresa mejor lo que usted QUISIERA 
que sucediera en Venezuela? 

Chavistas Maduristas



60,4

18,8

2,5

1,3

5,0

11,3

0,6

Haya elecciones presidenciales

Haya solo elecciones parlamenta

Haya protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe saque a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

45,3

37,1

5,7

3,8

2,5

5,0

0,6

Habrá elecciones presidenciales

Habrá solo elecciones parlamenta

Habrá protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe sacará a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál de las siguientes SIETE posibilidades 

expresa mejor lo que usted CREE que va a 

suceder en Venezuela? 

Qué creen que sucederá Qué quieren que suceda

P: ¿Y cuál de esas SIETE posibilidades

expresa mejor lo que usted QUISIERA 
que sucediera en Venezuela? 

Chavistas NO Maduristas



33,2

21,1

15,9

11,8

13,8

4,2

0,0

Habrá elecciones presidenciales

Habrá solo elecciones parlamenta

Habrá protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe sacará a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

39,1

4,2

12,4

20,4

20,4

3,5

0,0

Haya elecciones presidenciales

Haya solo elecciones parlamenta

Haya protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe saque a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál de las siguientes SIETE posibilidades 

expresa mejor lo que usted CREE que va a 

suceder en Venezuela? 

Qué creen que sucederá Qué quieren que suceda

P: ¿Y cuál de esas SIETE posibilidades

expresa mejor lo que usted QUISIERA 
que sucediera en Venezuela? 

Opositor NO apoya al líder



33,2

21,1

15,9

11,8

13,8

4,2

0,0

Habrá elecciones presidenciales

Habrá solo elecciones parlamenta

Habrá protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe sacará a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

39,1

4,2

12,4

20,4

20,4

3,5

0,0

Haya elecciones presidenciales

Haya solo elecciones parlamenta

Haya protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe saque a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál de las siguientes SIETE posibilidades 

expresa mejor lo que usted CREE que va a 

suceder en Venezuela? 

Qué creen que sucederá Qué quieren que suceda

P: ¿Y cuál de esas SIETE posibilidades

expresa mejor lo que usted QUISIERA 
que sucediera en Venezuela? 

Opositor NO apoya al líder



31,1

26,5

18,8

18,1

4,8

0,7

0,0

Habrá elecciones presidenciales

Habrá solo elecciones parlamenta

Habrá protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe sacará a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

36,4

2,4

25,1

23,9

12,3

0,0

0,0

Haya elecciones presidenciales

Haya solo elecciones parlamenta

Haya protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe saque a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál de las siguientes SIETE posibilidades 

expresa mejor lo que usted CREE que va a 

suceder en Venezuela? 

Qué creen que sucederá Qué quieren que suceda

P: ¿Y cuál de esas SIETE posibilidades

expresa mejor lo que usted QUISIERA 
que sucediera en Venezuela? 

Opositor SÍ apoya al líder



31,1

26,5

18,8

18,1

4,8

0,7

0,0

Habrá elecciones presidenciales

Habrá solo elecciones parlamenta

Habrá protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe sacará a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

36,4

2,4

25,1

23,9

12,3

0,0

0,0

Haya elecciones presidenciales

Haya solo elecciones parlamenta

Haya protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe saque a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál de las siguientes SIETE posibilidades 

expresa mejor lo que usted CREE que va a 

suceder en Venezuela? 

Qué creen que sucederá Qué quieren que suceda

P: ¿Y cuál de esas SIETE posibilidades

expresa mejor lo que usted QUISIERA 
que sucediera en Venezuela? 

Opositor SÍ apoya al líder



38,7

28,4

12,5

5,5

8,2

5,5

1,2

Habrá elecciones presidenciales

Habrá solo elecciones parlamenta

Habrá protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe sacará a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

74,9

2,0

5,7

4,4

8,7

3,1

1,2

Haya elecciones presidenciales

Haya solo elecciones parlamenta

Haya protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe saque a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál de las siguientes SIETE posibilidades 

expresa mejor lo que usted CREE que va a 

suceder en Venezuela? 

Qué creen que sucederá Qué quieren que suceda

P: ¿Y cuál de esas SIETE posibilidades

expresa mejor lo que usted QUISIERA 
que sucediera en Venezuela? 

No alineados



38,7

28,4

12,5

5,5

8,2

5,5

1,2

Habrá elecciones presidenciales

Habrá solo elecciones parlamenta

Habrá protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe sacará a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

74,9

2,0

5,7

4,4

8,7

3,1

1,2

Haya elecciones presidenciales

Haya solo elecciones parlamenta

Haya protestas en todo el país

Una invasión militar extranjera

Un Golpe saque a Maduro

Maduro acuerdo con JG

No sabe

Noviembre  2019

Futuro del conflicto: Expectativa vs. Deseo
(Lista sugerida)

P: ¿Cuál de las siguientes SIETE posibilidades 

expresa mejor lo que usted CREE que va a 

suceder en Venezuela? 

Qué creen que sucederá Qué quieren que suceda

P: ¿Y cuál de esas SIETE posibilidades

expresa mejor lo que usted QUISIERA 
que sucediera en Venezuela? 

No alineados



→ El deseo por votar está intacto. 

Para que sea masivo, es necesario transmitir un 
mínimo de condiciones.



Mayo y Noviembre  2019

En lo personal, lo mejor es…
(Lista sugerida)



Mayo y Noviembre  2019

En lo personal, lo mejor es…
(Lista sugerida)

Venezuela

P: Tomando en cuenta la situación actual del país, usted, en lo personal, piensa que lo mejor es: 

Armarse para luchar

Luchar asumiendo los riesgos

Luchar sin correr muchos riesgos

Quedarse tranquilo y adaptarse

Buscar la manera de irse del paí

No sabe

10,5

25,4

31,4

21,7

10,6

0,4

Mayo 2019



Mayo y Noviembre  2019

En lo personal, lo mejor es…
(Lista sugerida)

Venezuela

P: Tomando en cuenta la situación actual del país, usted, en lo personal, piensa que lo mejor es: 

Armarse para luchar

Luchar asumiendo los riesgos

Luchar sin correr muchos riesgos

Quedarse tranquilo y adaptarse

Buscar la manera de irse del paí

No sabe

10,5

25,4

31,4

21,7

10,6

0,4

Armarse para luchar

Luchar asumiendo los riesgos

Luchar sin correr muchos riesgos

Quedarse tranquilo y adaptarse

Buscar la manera de irse del país

No sabe

18,1

17,7

30,1

21,9

12,1

0,0

Mayo 2019 Noviembre 2019



Mayo y Noviembre  2019

En lo personal, lo mejor es…
(Lista sugerida)

Venezuela

P: Tomando en cuenta la situación actual del país, usted, en lo personal, piensa que lo mejor es: 

Armarse para luchar

Luchar asumiendo los riesgos

Luchar sin correr muchos riesgos

Quedarse tranquilo y adaptarse

Buscar la manera de irse del paí

No sabe

10,5

25,4

31,4

21,7

10,6

0,4

Armarse para luchar

Luchar asumiendo los riesgos

Luchar sin correr muchos riesgos

Quedarse tranquilo y adaptarse

Buscar la manera de irse del país

No sabe

18,1

17,7

30,1

21,9

12,1

0,0

Mayo 2019 Noviembre 2019



Mayo y Noviembre  2019

En lo personal, lo mejor es…
(Lista sugerida)

Venezuela

P: Tomando en cuenta la situación actual del país, usted, en lo personal, piensa que lo mejor es: 

Armarse para luchar

Luchar asumiendo los riesgos

Luchar sin correr muchos riesgos

Quedarse tranquilo y adaptarse

Buscar la manera de irse del paí

No sabe

10,5

25,4

31,4

21,7

10,6

0,4

Armarse para luchar

Luchar asumiendo los riesgos

Luchar sin correr muchos riesgos

Quedarse tranquilo y adaptarse

Buscar la manera de irse del país

No sabe

18,1

17,7

30,1

21,9

12,1

0,0

Mayo 2019 Noviembre 2019



→ Aumentan los niveles de radicalización en la oposición.



Noviembre  2019

Disposición a protestar contra el Gobierno

Venezuela

P: ¿Estaría Usted dispuesto a salir a protestar contra el gobierno? 

Según  Grupos de edad

Sí estaría 
dispuesto

40.9

No estaría 
dispuesto

59.1

18-24

25-34

35-49

50 y +

53,8

41,2

40,0

28,8

46,2

58,8

60,0

71,2

Sí estaría dispuesto No estaría dispuesto No sabe



Noviembre  2019

Disposición a protestar contra el Gobierno

Venezuela

P: ¿Estaría Usted dispuesto a salir a protestar contra el gobierno? 

Según  Autodefinición política

Sí estaría 
dispuesto

40.9

No estaría 
dispuesto

59.1

Ch.Madurista

Ch.No Madurista

Opo No apoya Lider

Opo Sí Apoya Líder

Ninguno

2,4

8,8

52,9

81,7

32,0

97,6

91,2

47,1

18,3

68,0

Sí estaría dispuesto No estaría dispuesto



→ El deseo de protestar se mantiene.



Nivel de confianza en instituciones



0,5465

0,5434

0,5307

0,4142

0,3970

0,3838

0,3836

0,3798

0,3357

0,3195

0,2781

0,2422

0,1973

0,1947

0,1927

0,1855

0,1755

0,1744

0,1728

0,1591

La Iglesia Católica

Los estudiantes

Las universidades

Los empresarios

Los líderes opositores  jóvenes

Organizaciones ciudadanas

Asamblea Nacional

El Gobierno interino de Guaidó

Partidos de la oposición

Los Estados Unidos de América

La Unión Europea

El Grupo de Lima

La Fuerza Armada Nacional

Asamblea Nacional Constituyente

El Frente Amplio

La Mesa de diálogo de Henri …

El PSUV

Los líderes jóvenes  del chavismo

Creemos Alianza Ciudadana

Los opositores críticos anti-MUD

Noviembre  2019

Nivel de confianza en instituciones

P: Según la escala presentada, qué tanta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones:

Venezuela

La Iglesia Católica

Los estudiantes

Las universidades

Los empresarios

Los líderes opositores  jóvenes

Organizaciones ciudadanas

Asamblea Nacional

El Gobierno interino de Guaidó

Partidos de la oposición

Los Estados Unidos de América

La Unión Europea

El Grupo de Lima

La Fuerza Armada Nacional

Asamblea Nacional Constituyente

El Frente Amplio

La Mesa de diálogo de Henri Falcón, Claudio …

El PSUV

Los líderes jóvenes  del chavismo

Creemos Alianza Ciudadana

Los opositores críticos anti-MUD

32,8

27,0

25,5

19,0

17,1

11,9

14,2

19,7

10,8

11,8

7,6

5,9

6,7

7,5

3,1

4,0

8,9

6,3

3,3

1,7

22,7

28,0

29,4

20,8

23,4

20,9

20,0

14,8

21,2

18,6

15,9

11,4

8,7

10,5

8,6

10,6

6,0

8,8

6,9

9,5

16,7

20,8

20,4

21,8

17,2

25,9

31,2

19,1

23,5

17,5

21,9

24,1

20,4

14,5

19,4

18,5

12,0

14,2

15,6

18,1

25,7

21,0

22,5

35,3

39,1

31,1

33,5

41,0

42,1

46,1

46,3

47,5

62,0

66,8

48,3

59,8

69,4

67,6

50,0

59,1

2,2

3,2

2,2

3,2

3,1

10,2

1,0

5,4

2,4

6,0

8,4

11,0

2,2

0,7

20,6

7,2

3,7

3,0

24,3

11,7

Mucho Algo Poco Nada No sabe

Índice de confianza

0,000       0,2500      0,5000      0,7500      1,000



P: Según la escala presentada, qué tanta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones:

Comparación del Índice de confianza 2018 - 2019

0,1591

0,1755

0,1927

0,1947

0,1973

0,3357

0,3798

0,3836

0,3838

0,4142

0,5307

0,5434

0,5465

0,2712

0,2151

0,2669

0,2199

0,2304

0,4082

0,4683

0,4683

0,4657

0,5375

0,6338

0,6513

0,5064

0,2487

0,2473

0,2331

0,2582

0,2931

0,2665

0,2626

0,4609

0,3875

0,5569

0,5488

0,5358

0,0000 0,2500 0,5000 0,7500 1,0000

Los opositores críticos anti-MUD

El PSUV

El Frente Amplio

Asamblea Nacional Constituyente

La Fuerza Armada Nacional

Partidos de la oposición

Gobierno interino de Guaidó

Asamblea Nacional

Organizaciones ciudadanas

Los empresarios

Las universidades

Los estudiantes

La Iglesia Católica

nov-18 may-19 nov-19



P: Según la escala presentada, qué tanta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones:

Comparación del Índice de confianza 2018 - 2019

0,1591

0,1755

0,1927

0,1947

0,1973

0,3357

0,3798

0,3836

0,3838

0,4142

0,5307

0,5434

0,5465

0,2712

0,2151

0,2669

0,2199

0,2304

0,4082

0,4683

0,4683

0,4657

0,5375

0,6338

0,6513

0,5064

0,2487

0,2473

0,2331

0,2582

0,2931

0,2665

0,2626

0,4609

0,3875

0,5569

0,5488

0,5358

0,0000 0,2500 0,5000 0,7500 1,0000

Los opositores críticos anti-MUD

El PSUV

El Frente Amplio

Asamblea Nacional Constituyente

La Fuerza Armada Nacional

Partidos de la oposición

Gobierno interino de Guaidó

Asamblea Nacional

Organizaciones ciudadanas

Los empresarios

Las universidades

Los estudiantes

La Iglesia Católica

nov-18 may-19 nov-19



→ La lealtad de un sector importante de la población es con un deseo,
no con personas o instituciones.

→ El país no es el mismo que el de diciembre 2018

→ El chavismo muestra signos de erosión.

→ Aumenta percepción de que el Gobierno origina la crisis.

→ Los “no chavistas” se abstienen con mayor fuerza.

→ Que Maduro sea Presidente ha cobrado relevancia como barrera al voto.

→ El deseo por votar está intacto.  Para que sea masivo, es necesario transmitir un 
mínimo de condiciones.

→ Aumentan los niveles de radicalización en la oposición.

→ El deseo de protestar se mantiene.

Sumario de ideas:
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¡Muchas gracias!


